

# Mayoría Españoles Acuden en Orden a las Urnas

MADRID, 15 de junio. (EFE). Los españoles votaron el miércoles mayoritariamente por un Parlamento democrático, el primero en más de cuarenta años. Aunque al cierre de los colegios electorales (18.00 GMT) las autoridades civiles y los res-

ponsables de las 42.000 mesas instaladas en todo el país vacilaban una participación de casi el 90 por ciento, se espera que cuando se produzca el recuento definitivo a primeras horas del jueves 16, esa cifra sea algo menor. El buen tiempo reinante en toda España y el hecho de poner fin al régimen antidemocrático sufrido durante los últimos 41 años hizo que gran parte de los 23,5 millones de españoles censados acudieran a las urnas.

tremismo derechista dificultaron en cerca de un centenar de colegios electorales el normal comienzo de la jornada de votaciones. Unas quince bombas hicieron explosión en algunas provincias y una de ellas, la colocada en el Palacio de Justicia de Sevilla (Andalucía), produjo seis heridos no graves, tres civiles y tres policías.

Un centro electoral en Madrid y otro en Reus (Tarragona) tuvieron que aplazar la votación hasta el viernes. El primero por falta de boletas de candidaturas y el segundo por una falsa alarma de

—Favor pase a la Pág. 29.

## Cierra con Baja Bolsa Valores de Nueva York

NUEVA YORK, junio 15. (UPI). Los corredores de acciones preferidas, desilusionados ante el hecho de que ninguno de los grandes Bancos siguiera el ejemplo del Morgan Guaranty Trust de reducir su tasa de interés primario, realizaron ganancias recientes y precipitaron hoy al Mercado de valores de esta ciudad a una baja irregular.

Sólo dos pequeños Bancos imitaron la reducción de cuarto de

—Favor pase a la Pág. 34.

## Futuro de OIT se Discute Actualmente en Ginebra

GINEBRA, junio. La actual conferencia de la Organización Internacional del Trabajo (OIT) es "crucial" para el futuro de esa entidad, y también para decidir si los Estados Unidos seguirán participando en ella, declaró el Sr. F. Ray Marshall, Secretario del Trabajo de los Estados Unidos.

El Secretario Marshall dijo a los delegados de gobiernos, empresas y trabajadores de unas 130 naciones que asisten a la conferencia que si los miembros de la

OIT reafirman los principios y procedimientos esenciales de la organización, "estamos dispuestos a seguir trabajando con ustedes por esos objetivos que la OIT está tan especialmente capacitada para llevarlos a cabo.

El Sr. Marshall pidió a los otros delegados que conviniere con los Estados Unidos, en que "el verdadero valor de la OIT está en su papel positivo como un vehículo para intercambiar conocimientos

—Favor pase a la Pág. 78.



PRINCIPE CARLOS CON AMIGA. Ascot, Inglaterra, junio 15. El Príncipe Carlos con Lady Sarah Spencer, de 22 años, hija del ex-adiestrador de caballos de la Reina, en el hipódromo de Ascot.

## Iglesia Organiza una Campaña Contra Violencia en Argentina

BUENOS AIRES, junio 15. (UPI) La alta jerarquía de la Iglesia Católica organizó tres días de asambleas públicas sin precedentes en el país, para movilizar a la juventud argentina en favor de la terminación de la violencia política en la nación.

La campaña culminará el lunes en un estadio de fútbol, donde 40 Obispos presidirán una concentración de 40.000 jóvenes bajo la consigna. "Los argentinos aspiramos a vivir con amor en la paz, súpese a nosotros y rece por la paz".

El hecho de que las Asambleas procuren sobre todo reclutar jóvenes adquiere especial significación en la Argentina, donde la lucha de las fuerzas armadas contra la subversión de izquierda ha cobrado numerosas víctimas entre muchachos de 19 a 25 años de

edad. Las Asambleas han sido autorizadas por el Gobierno Militar en una medida de excepción a las normas que prohíben concentraciones.

El programa de actos fue dado a conocer hoy por la Acción Católica Argentina (ACA), una entidad de laicos fundada hace 46 años que recibe directivas de la alta jerarquía eclesiástica representada por la Asamblea Episcopal Argentina, cuyo presidente es el Obispo de la ciudad de Córdoba, Monseñor Raúl Primatesta.

La Asamblea Episcopal produjo el siete de mayo un documento titulado: "Reflexión cristiana para el pueblo de la Patria", que es considerado el pronunciamiento más importante en Argentina en

—Pase a la Pág. 36.

## Nada Positivo en Conferencia Sobre Derechos del Mar en ONU

Por Hugh o Mouir

NACIONES UNIDAS junio 15. La Conferencia de las Naciones Unidas sobre Derecho del Mar ha pasado la tercera semana crítica de su presente sesión, y el Embajador de los Estados Unidos, Elliot Richardson, se siente "desalentado de que no se haya logrado un mayor progreso hasta el momento" pero afirma que no obstante, aún no hemos fracasado.

En una conferencia de prensa sostenida en la sede de las Naciones Unidas, el Sr. Richardson resumió el desarrollo de las tres primeras semanas de esta sesión, en la que 154 naciones realizan esfuerzos para formular un amplio tratado que gobierne los Océanos. Las tres primeras semanas fueron dedicadas casi enteramente al principal obstáculo que tiene frente a sí la conferencia: La exploración y explotación de los minerales de los lechos marinos. Sobre esa cuestión "aún quedan

por conciliar diferencias sustanciales", dijo el Sr. Richardson en unas declaraciones iniciales.

"Pero a pesar de ese hecho, aún existe entre los delegados un fuerte compromiso para lograr el éxito de la conferencia, y el clima de las discusiones continúa siendo constructivo", agregó.

Así, concluyó el Embajador norteamericano, "hay razón para creer que se puede llegar a un compromiso respecto a un sistema de explotación, y la delegación de los Estados Unidos continuará trabajando con otros hacia ese fin".

Un desacuerdo básico dentro de la conferencia sobre el desarrollo de la minería oceánica, ha sido la cuestión de cuanto control debería darse a una Administración Internacional de los Lechos Marinos. Esta concedería licencia a las compañías patrocinadas por el Estado, que deseen explotar los minerales oceánicos, y operarían también una "empresa" propia para competir en este campo.

## Anciana Quería Votar por Franco

SEVILLA, junio 15. (EFE). Una anciana, de más de setenta años, se presentó esta tarde en un colegio electoral del Distrito sevillano número diez, en la ciudad juvenil femenina "Carrero Blanco", pidiendo a voces que le indicaran dónde y cómo podía votar por Franco.

La mujer llevaba una fotografía de Franco, y quería introducirla en el sobre destinado para los candidatos al Senado.

Se explicó a la señora que no podía cumplir su deseo, por lo que solicitó le indicaran cuál era el Partido de Franco. Cuando supo que uno de los candidatos al Senado era Carlos Arias Navarro declaró que le votaría "por haber sido jefe del Gobierno con Franco".

Al conocerse la incidencia, algunas personas aplaudieron a la anciana, cuando salía del Colegio electoral.

## Cooperación Económica Acuerdan México-Alemania

MEXICO, D.F. 15 junio (EFE). El establecimiento de una comisión de cooperación económica entre México y Alemania Federal, fue el tema principal de las últimas conversaciones que el Presidente de aquel país, Walter Scheel, sostuvo hoy con su colega mexicano, José López Portillo.

La finalidad de la citada Comisión, será revisar periódicamente el intercambio entre los dos países y recomendar a los respectivos gobiernos la adopción de medidas concretas para su mayor desenvolvimiento.

De esta manera, el mandatario alemán, acompañado de su esposa

Mildred Scheel y del Vicecanciller Hans Dietrich Genscher, así como de una comitiva de 30 personas, dio fin a su visita oficial de siete días a México.

Después de las conversaciones, efectuadas en el Palacio Nacional, sede del Gobierno mexicano, el Presidente Scheel se dirigió al hangar donde partió a las 11.15 (tiempo local), hacia su país.

Uno de los aspectos en que los Presidentes Scheel y López Portillo pusieron especial interés, es el que se refiere a las diversas posibilidades de incrementar las relaciones económicas entre los

—Favor pase a la Pág. 29.



PDTE. ALEMAN EN MEXICO. Ciudad de México, junio 15. El Presidente de Alemania Occidental Walter Scheel y el de México José López Portillo conferenciaron hoy sobre asuntos bilaterales y minutos después firmaron una declaración conjunta. Una intérprete al centro.